



关注

铁路12306网站推出适老化及无障碍功能

9月1日,铁路12306网站进行的适老化及无障碍改造相关功能正式上线运行,为老年人及障碍人士线上购买火车票提供更多便利。同时,12306手机APP适老化及无障碍功能正在进行测试准备,将于9月上旬上线运行。

国铁集团客运部负责人表示,铁路12306科研团队认真对照国家关于适老化无障碍功能指引,结合广大旅客需求,制定了技术改造方案,进行了系统开发和安全测评,较好地实现了各项功能。

新华

扬州连续5天本土零新增仅剩1个中风险地区

1日,记者从扬州市卫健委获悉,8月31日0-24时,扬州无新增新冠肺炎确诊病例。这是扬州连续第5天本土确诊病例零新增。当前扬州疫情防控形势稳中向好,不断有地区由中风险调整为低风险。9月1日,扬州又有两地由中风险地区调整为低风险地区。调整后,扬州全市仅有1个中风险地区。

中新

外交部发言人:美军在阿杀戮罪行须查清

外交部发言人汪文斌9月1日在例行记者会上指出,美军虽然撤出了阿富汗,但美军及其盟友过去20年里在阿富汗犯下的屠杀平民的罪行必须调查清楚。

“凶手必须被绳之以法。”汪文斌强调,阿富汗人民的生命理应得到捍卫,阿富汗人民的人权理应得到维护。这事关国际法治、事关国际正义和人权进步。

新华

社会

比上海迪士尼大4倍北京环球影城试运行

筹建20年、修建7年的北京环球影城,终于在9月1日开园试运行了!20天后,这里将正式开园。作为全球最大的环球影城,北京环球影城面积比上海迪士尼还大4倍。北京环球影城主题公园共有七个主题景区,满是VR、4D等技术应用。

新华

华夏航空一航班偏出跑道官方通报:刹车时机偏晚

日前,华夏航空一航班在新疆阿克苏机场落地后偏出跑道。记者1日从民航新疆管理局获悉,经初步调查,飞机在着落过程中风向由顶风变为顺风,接地速度大于标准速度;接地点距离跑道入口近三分之一跑道长度;跑道有积水;机组使用刹车时机偏晚。以上原因导致飞机停止距离不够,最终在接近跑道尽头左侧低速偏出。

新华

市民取件遭快递员围殴?圆通回应正调查核实

近日一北京网友爆料,自己于8月25日在圆通一营业点取快递时,因为对方服务态度不佳,双方发生言语冲突。当他拿出手机拍摄现场情况时,遭快递员围殴致多处受伤。记者向圆通快递总部工作人员反映该情况后,对方回应称将核实了解情况。

澎湃

男子直播“吃鞭炮”博流量被平台永久封禁

8月31日,一段男子直播“吃鞭炮”的视频在网络流传,视频中男子将点燃的鞭炮放在嘴里,被呛得不停地咳嗽。直播平台认定该行为存在以自残自虐博取流量的问题,已将该账户永久封禁。

澎湃

法治

中国中铁原党委副书记周孟波被逮捕并遣返

8月31日,在中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室统筹协调下,外逃职务犯罪嫌疑人周孟波在境外落网并被遣返回中国。周孟波,男,1965年2月生,中国铁路工程集团有限公司原党委副书记,涉嫌受贿罪,2019年5月外逃。近日,中方向外方提出执法合作请求,推动外方执法机关将其抓获并遣返。

新华

要求下属“见我车得敬礼”“一霸手”陈波被双开

据昆明市纪委监委最新消息,昆明市强制隔离戒毒所原党委书记、所长陈波已被开除党籍和公职。这名干部把自己当“土皇帝”,把干警当“随从”,还曾要求下属“见到我车就得敬礼”。双开通报指出,经查,陈波理想信念丧失,宗旨意识淡漠,专横霸道,变“一把手”为“一霸手”,私自扣押举报自己的信件,阻止他人检举揭发,对抗组织审查。

澎湃

“牛散”联合黑嘴操纵股票非法获利超2亿

近日,深圳证监局与公安机关开展联合行动,成功查办一起抢帽子操纵证券市场大案,一举将位于广东、湖北、河南等地的14名主要涉嫌犯罪人员抓获归案。该案主犯“牛散”系惯犯,2019年11月至2021年6月,通过几名中介与多个黑嘴团伙勾结,利用直播间、微信群诱骗投资者高价买入70余只股票,其反向卖出金额多达20余亿元,非法获利超2亿元,涉嫌构成抢帽子操纵证券市场犯罪。

中新

财经

科创板上半年成绩单出炉硬科技助力高增长

科创板2021年上半年成绩单悉数出炉。根据上海证券交易所统计,上半年科创板公司共计实现营业收入3040.50亿元,归母净利润433.19亿元,同比增长55.14%和105.24%。作为科技创新“排头兵”,科创板公司上半年营业收入、净利润同比大幅上升,研发投入继续保持高位,体现出硬科技助力高增长的态势。

新华

财政部公布长江经济带支持方案

记者1日从国务院政策例行吹风会上了解到,《关于全面推动长江经济带发展财税支持政策的方案》已经国务院常务会议审议通过,将更好发挥财政职能作用,全面推动长江经济带发展。财政部副部长许宏才介绍,方案从5个方面提出了17项具体政策措施,这五个方面分别是:完善财政投入和生态补偿机制;支持综合交通等基础设施建设;支持沿海沿江沿边和内陆开放;支持加快破除旧动能和培育新动能。

新华

取消大小周后字节跳动薪资普降

8月31日是字节跳动取消大小周后的首个发薪日。员工发现,工资较往常都有不同程度的下调。快手自7月1日起也取消大小周。领到工资的员工发现,少了2天加班费。支持取消大小周的互联网公司员工表示,互联网行业过去靠加班时长互相竞争,现在互联网公司已经不再一味鼓吹拼命工作,而是提倡劳逸结合,把时间还给“生活”。

新华

环球

一校两教师死于新冠美国得州一学区关闭

美国得克萨斯州中部一所中学两名教师上周先后死于新冠病毒,他们所属学区8月31日宣布暂时关闭学区内所有学校。目前尚不清楚两人是否已接种新冠疫苗。

新华

接连发现“异物”日本停用数批莫德纳疫苗

日本神奈川县政府8月31日通报,在一瓶莫德纳新冠疫苗中发现“黑色颗粒物”,因而暂停使用这一批疫苗。莫德纳疫苗由美国莫德纳公司研制,8月中旬以来,日本多地接种点陆续报告多批次莫德纳疫苗疑似遭异物污染,上百万人剂疫苗被暂停使用。

新华

多国政党要反对将新冠病毒溯源政治化

近日,多国政党就美国情报部门炮制所谓新冠病毒溯源问题调查报告向中共中央对外联络部表示,坚决反对将溯源问题政治化,认为美方报告毫无科学性和可信度,该报告罔顾科学和事实,执迷于政治操弄,继续抹黑指责中国,严重干扰破坏国际社会团结抗疫和全球溯源科学合作。

新华

阿富汗前部长街头送外卖对大起大落坦然接受

近日,拥有高学历的阿富汗前部长萨达特在德国莱比锡街头送外卖的“工作照”火遍全网。他在接受媒体采访时对自己“大起大落”的人生表示坦然接受。现年50岁的萨达特自2020年12月离开阿富汗以来,一直住在德国莱比锡。德国媒体称,在对他的采访发表后,萨达特收到了几份新的工作邀请。

中新

●遗失声明:遗失山东世茂鲁坤置业有限公司开具给中建三局第三建设工程有限公司的购房收据两份,金额:5000元,编号:0005837,金额:196897元,编号:0005838,特此声明挂失原件作废。

●青岛丙林工业品有限公司公章、法人章丢失,声明原章作废。

●注销公告

经总公司研究决定,青岛诚信达保险代理有限公司潍坊分公司(统一社会信用代码:91370282MA3CD9GX0L)自即日起注销,特此公告。

●注销公告

枣庄市友润物资有限公司统一社会信用代码:9137040273169400XX经股东同意,拟向工商机关申请注销登记,清算组已成立(清算组负责人:阚晓雯),请债权人自公告登报之日起45日内向公司清算组申请其债权,过期视为自动放弃,特此公告。联系人:阚晓雯

●注销公告

经公司股东大会研究决定,青岛经济技术开发区科协技术研究所(统一社会信用代码:913702113768829N)自即日起注销,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的,视其为没有提出要求,特此公告。

●注销公告

青岛经济技术开发区科协技术研究所清算组

●山东大唐东营发电厂筹建处,统一社会信用代码:913705007731872174,营业执照正副本:

枣庄市友润物资有限公司,在枣庄银行菏泽分行办理的基本存款账户,不慎丢失声明作废。

●注销公告

济南玛吉阿米餐饮有限公司(注册号:370103200024226),经股东决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由赵明组成,请债权人于2021年9月2日(公告发布之日起45日内)向本公司清算组申报债权。

●山东协和学院学生宋小娜学生证丢失,学号:201811291060048,现声明作废。

●山东协和学院